01.02 Askadikoi Aptduoi

Morte xpeladouaote toug Sekaditkous aptduoug ;

MoANEG popég xpelaletal va eEKGpACOUUE HLEYEDN, aANA €V TO TIETUXALVOULE Qv
XPNOLLOTIOL OOV LE TOUG HUOLKOUG aplBuoug. M.x. Av BéAape va ekdpAOOUE TO
UPoc Twv aLdLwy NG TN pag, Ba E€pape O0tL OAa ta atdid eival mavw amno 1 .
Kol AlyoTtepo amo 2 p. To UPog OAwV Twv TadLlwyv ivat 1. Kat KATL akopa. Avaueoa
010 1 KoLl 0To 2 OpWG Sev uTtapxel AANOC GUOIKOC aplBUOC yLa va ypAYou s Ue
akpiBela 10 U og Tou KABe madlov. Auto To "KATL akopa", Tou elMape mpLy, To

ekppaloupe pe Sekadikol¢ aplBpoug.

Tt eivat Aowrtov ot dekadikoi aptduoi ;

Ou 6ekadikol aplBuol eival aplBuol mou amotsAovvral ano uo uépn : To aképaio
Kot to SekadiLko pépog, Ta omola xwpilovral eTA TOUG PE EVa KOUUA TIOU TO

Aéue unodiaotoAn (,).

To aképato puépog beiyvel 0AOKANPEG aképales povadeg IOV XPELA{OMOOTE yLa va
EKPPACOUE €va PEYEDOC TTOU UETPHOOLE, EVW TO SEKAOLKO UEPOG SEIXVEL TO UEPOC

ULag aképaiag povadag.
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Mwg ypawouue toug dekadikouc aptduouc ;

2TO QKEPALO LEPOG UTtopoupe va ypadoupe ta Pndia mou xpelaldopoote, ypapouue
HETA TNV UTTOSLAOTOAN Kall 0Tn cuvexela Ta Pndia tou Sekadikol pépouc. Onwe oto
akEpaLo pEPOG KABe Yndio €xel tn Sikn Tou ala, to idlo cupPaivel kat oto
S6eKaSLKO HEPOG KAl 000 Mo apLloTepa ival Eva Ynio T000 usyaAutepn gival n

aéia tou.

YTO QKEPALO PEPOC EXOUUE TIG LOVADEG, TIG SEKASEG, TIC EKATOVTAEC, TIG LOVASEG
XALAdwv, TG SeKASES XIAMLASWV K.ATT.

Avaloya kal oto SekadLlko HEPOC ExoU e (amo aplotepd mpog ta Sefla) ta S€kata,
TOL EKATOOTA, TA XIALOOTA, TA SEKAKLG XIALOOTA, TA EKATOVTAKLE XIALOOTA, T

EKOTOUUUPLOOTA K.ATL
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Nwg¢ dtaBalouue Evav Sekadiko aptIuo ;

MNna va Stafacoupe évav dekadikod aplOuo, dtafaloupe MpwTa TO AKEPALO LEPOG TNV
urtodtaotoAn tn StaBalouvpe Aéyovtag Kot (I KOUHA 1 uTtoSLaoToAn) Kat
UETA StaBalouus To Sekadiko UEpog Aéyovracg oto T€Aog tnv taén Tou teAsutaiov

dekadbikoU Ynepiou.
YTov nopanavw mivaka StaBalovps :
27,356 : Eikool emtd Kal Tplakoota mevivra £EL XIA\loota

1936,7589 : XiAla evviakoola Tplavta £EL Kol eMTA XIALASEC mevtakoola oydovta

EVVLA OEKAKLG XIALOOTA
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